



2021年7月27日

各 位

会社名 藍澤証券株式会社
代表者名 代表取締役社長 藍澤 卓弥
(コード番号: 8708 東証第一部)
問合せ先 経営企画部長 馬場 雄一
(TEL: 03-3272-3421)

(訂正) 「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2021年4月28日に公表しました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がございましたのでお知らせいたします。なお、数値データ(XBRL)に訂正はありません。また、訂正箇所には下線を付して表示しています。

記

1. 訂正の内容

(1) 添付資料 21 ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(重要な後発事象)

1. 自己株式の取得

(2) 自己株式取得の実施内容

【訂正前】

(2) 自己株式取得の実施内容

- ①取得対象株式の種類 当社普通株式
- ②取得した株式の総数 89,300株
- ③株式の取得価額の総額 89百万円
- ④取得期間 2021年4月1日から2021年4月22日
- ⑤取得方法 東京証券取引所における市場買付

なお、上記取締役会決議に基づき2021年4月22日までに取得した自己株式の累計は以下の通りです。

- ①取得した株式の総数 324,800株
- ②取得した取得価額の総額 3億 27百万円

【訂正後】

(2) 自己株式取得の実施内容

- ①取得対象株式の種類 当社普通株式
- ②取得した株式の総数 84,400株

- ③株式の取得価額の総額 86百万円
- ④取得期間 2021年4月1日から2021年4月22日
- ⑤取得方法 東京証券取引所における市場買付

なお、上記取締役会決議に基づき2021年4月22日までに取得した自己株式の累計は以下の通りです。

- ①取得した株式の総数 319,900株
- ②取得した取得価額の総額3億 23百万円

2. 訂正の理由

上記箇所の記載表示に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものです。

以 上